


Звіт 

Про роботу депутата Вінницької міської ради  

обраного від політичної партії «Українська Стратегія 

Гройсмана» 

Мацери Віктора Вікторовича 

за 2021 (з урахуванням даних за 2020рік) 

Проведено 24 прийомів громадян та прийнято 406 громадян. 

Розглянуто 406 заяв і скарг, з них колективних  55. Вирішено 

особисто депутатом 398, направлено до інших інстанцій 8. 

Матеріальну допомогу надано 398 громадянам . 

Участь у 13 засіданнях сесій міської ради з 14 проведених сесій. 

Участь у 13 засіданнях постійної комісії міської ради з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту населення з 14 

проведених засідань комісії. 

Налагоджена співпраця з інституціями громадянського суспільства: 

квартальний комітет «Соняшник», старшими по будинках, 

головами ОСББ, ЖЕК «Бокуд», ЗОШ №13,  

ЗОШ №12, Муніципальна поліція, СК «Лідер» Вінниця греко-

римська боротьба, Вінницький  благодійний фонд Розвитку 

людини, СК «Нокаут», ГО «Діа-діти», Малокрушлинецький СБК , 

Креативний Хаб «РозкВітАй», Центр навчання та розвитку 

«Розумашка», Art Academia «AtmoSfera» в 

організації змістовного дозвілля, освіти та благодійності. 

Інформування громадськості щодо діяльності депутата та міської 

ради:  

- офіційна сторінка в мережі Facebook Мацера Віктор-команда 

Української Стратегії Гройсмана 

-«Місто щасливих дітей» Мацера Віктор Вікторович  

-загальнодоступна вайбер група «Місто щасливих дітей» 



- під час особистих прийомів громадян в першу та третю середу 

місяця з 16:00 по 18:00 за адресою: 

       вул. Олега Антонова, 44 ( ЖЕК ПП «Бокуд») 

        вул. Максима Шимка 1 (СЗОШ №13) 

- під час дворових зустрічей  з мешканцями та під час об'їзду 

округу. 

Найбільш суттєві проблеми, вирішені на окрузі, в тому числі 

передвиборчі обіцянки: 

- Проведено капітальний ремонт прибудинкової території по 

вул.О.Антонова,58; 

- На умовах співфінансування проведено: 

-  ремонт покрівлі: вул.С.Тимошенка,2а, Баженова,34, 

Гладкова,8; 

- Ремонт стиків панелей в буд.58 по вул.О.Антонова; 

- Ремонт системи електрозабезпечення: 

вул.М.Шимка,10,18;  

- Ремонт інженерних мереж: 

вул.О.Антонова,40а,Волошкова,8,Антонова,50; 

- Капремонт ліфтів: О.Антонова,44 ( 1 –ий під’їзд) 

- Проведено роботи з капітального ремонту дорожнього покриття 

вулиць приватного сектору:  

  вул.Ю.Курія( від вул. Чехова до вул.Волошкової) 1725м2; 

 -Виконані роботи по освітленню дитячого майданчика в дворі 

буд.8 по вул Антонова. 

-Проведено грейдерування в с.Гавришівка 

вул.Л.Українки,І.Богуна,Козацька, Куцого,Захарченка,Федорова  

в с. Стадниця вул.Б.Хмельницького.Ярова. 

-Розпочалась реконструкція вул.Батозької. 

-Нове будівництво спортивного майданчика по вул. Максима 

Шимка,3 на території комунального закладу «ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№12 ВМР»; 



- Тривають роботи з будівництва спортивного майданчика по вул. 

Д.Франишина, 2 в с.Стадниця, реконструкції зовнішнього 

освітлення в с.Гавришівка, с.Стадниця. 

 

Під час звітного періоду мною було надано благодійну та 

спонсорську допомогу: 

 - Ремонт фасаду будинку за адресою вул. Максима Шимка 20; 

 

- Ремонт фасаду будинку за адресою вул. Максима Шимка 24; 



 

- Ремонт фасаду будинку за адресою вул.Максима Шимка 26; 

 

 

- Встановлено лавку біля під’їзду за адресою: 

 вул.Чехова10; вул. Максима Шимка 26; вул.Олега Антонова 56; 



 вул. Олега Антонова 50; вул. Максима Шимка 6; вул.Максима 

Шимка 22; вул Максима Шимка 4;  

 

 

-Встановили вхідні двері та зробили устрій вхідного тамбура в  

 під’їзді за адресою вул. Чехова 10; 



 

 

 

-Придбано інвалідний візок для людини з обмеженими 

можливостями ,що проживає за адресою вул. Максима Шимка 30; 



 

 

-Встановлено дитячий майданчик за адресою вул. Максима  

Шимка 16   

 

 

 

-Очистка каналізації всього будинку вул.Олега Антонова 7 



та вул. Максима Шимка 8 

 

-Встановлено карусель за адресою вул.Олега Антонова 8; 

 

-Придбано руберойд та відремонтовано козирок за адресою вул. 



Олега Антонова 7; вул. Олега Антонова 42; 

 вул. Олега Антонова 54 ; 

 

 



-Заміна труб холодного водопостачання в підвалі за адресою вул. 

Олега Антонова 2; вул. Олега Антонова 40; 

-Придбав подарунки громадській організації «Діа-діти» до дня 

боротьби з цукровим діабетом; 

 

-Придбав та встановив металопластикові вікна в 4 під’їзді за 

адресою вул. Олега Антонова 48 



 

 

-Придбав підручники з польської мови для учнів ЗОШ №12; 

-Придбав солодкі подарунки для діток громадської організації «Діа-

діти» до дня Святого Миколая  

 



-Привітав жителів 5 округу 3000 солодких подарунків 

 

 

 

 

 

 

 

 



-Привітав солодкими подарунками  вихованок «СК Нокаут» з 

художньої гімнастики , у яких взяли участь 180 спортсменок та 

тренерів  

 

-Привітав вихованців «СК Лідер» з греко-римської боротьби 

 



-Привітав жителів 5 округу з Новим Роком солодкими подарунками 

 

 

 

 

 



-Придбав подарунки для діток ,які відвідують Центр VinSmart за 

адресою Олега Антонова 28 

 

-Придбав подарунки для дітей «Особливого театру» з аутизмом , 

синдромом Дауна та ДЦП ; 

 



 

-Придбав меблі для ігрової кімнати – «Ляльковий театр» ДНЗ№20 

 

 

 

-Благодійна матеріальна допомога учасникам АТО 

 

 



-До свята весни 8 –Березня привітав жителів 5 округу , подарував 

400 квитків в Вінницький музично-драматичний театр ім. 

Садовського на виставу «Моя чарівна леді». Всі відвідувачі 

отримали солодкі подарунки. 

 

 

 

 

 

 

 



-Придбав підгузники та ліки для важкохворих людей  

 

 

 

 

 

 

 



-Подарував кухонні дитячі меблі для діток ЗДО № 20 

 

 

-Придбав телевізор для вихованців ЗДО №20 

 

 

 



-Напередодні Великодня роздали 5 тисяч пасок від "Місто щасливих дітей" 

Мацера Віктор Вікторович, привітали мешканців 5 округу. 

 

-  

 



-З нагоди відзначення Дня перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні відвідали ветеранів за місцем проживання с.Малі 

Крушлинці, с.Гавришівка, с.Стадниця та вручили святкові 

подарунки від депутата Вінницької міської ради Мацери Віктора . 

Згадати загиблих, привітати з Перемогою ветеранів – честь та 

обов’язок нинішніх поколінь. Тому було відзначено 85 ветеранів-

учасників Другої світової війни. За словами ветеранів, розділяти 

свято разом з героями Другої світової війни є дуже важливим, адже 

така увага в черговий раз підтверджує щиру повагу та шанобливе 

ставлення до них. 

 

 



-Придбав пальне , вапно ,лєски ,масло. Для впорядкування парку і 

центра села М.Крушлинці. 

 

-Організував в селі М.Крушлинці, свято з нагоди «Дня захисту 

дітей» (аніматори подарунки та призи для всіх дітей) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

-Подарував 2000 солодких подарунків у вигляді морозива  та 

блокноти для дітей на 5 окрузі до Дня захисту дітей 

 



 

-Придбав пилосос в групу для вихованців ЗДО №20 

 

  

 

 

 



-Організував безкоштовне відвідування мотузкового парку для 

дітей округу  

 

 

-Придбав та встановив вхідні двері в під’їзді за адресами Максима 

Шимка 30, 32, 34. 

  



 

 



-Придбав та встановив більше 20 пісочниць для дитячих 

майданчиків на 5 окрузі та пісок для них. 

 

  

 

 

 



 

-Придбав кубки та медалі для футбольного свята в с Малі 

Крушлинці до Дня молоді. 

 



-Привітав жителів с. Великі Крушлинці з святом Івана Купала 

подарунками та короваєм; 

 

 

-Також привітав жителів с.Малих Крушлинців подарунками та 

короваєм 

 







 



-Був спонсором та організатором свята Івана Купала на окрузі 

 

 



-Придбав концертні сукні жіночому вокальному ансамблю 

«Веселка» Малокрушлинецького будинку культури 

 

-Здійснив підсипку дороги в с. Малі Крушлинці по вул.Набережній 

 

 



-Здійснив підсипку дороги в с.Малі Крушлинці по вул. 

Котляревського 

 

 

-Придбав для групи з ЗДО №20 ламінатор для виготовлення 

дидактичних, рухливих та інших видів ігор для дітей. 

 



-Організував святкування для жителів військового містечка три 

величні свята – День Покрови Пресвятої Богородиці ,День 

Захисника України та День Українського козацтва. 

Були козацькі конкурси, танці, сюрпризи, ведуча ,а також 

козацький куліш. 

 

 



 

-Зробив ремонт центральної дороги в с. Малі Крушлинці  

 

 



-Надав благодійну допомогу на мистецький розвиток дітей 

«Особливий театр та Птаха» незалежний театр-студія 

 

-За зверненням мешканців придбав декоративні верби за адресою 

пр. Коцюбинського 11  

 

 



-Придбав костюми для вокального жіночого колективу «Веселка» 

Малокрушлинецького СБК 

 

-Організував масове свято до дня Святого Миколая для мешканців 

5 округу . Презентував конкурси ,призи та солодкі подарунки для 

всіх діток  

 

 



 

-Привітав юних спортсменів на змаганнях з греко-римської 

боротьби вихованців спортивного клубу СК "Лідер" солодкими 

подарунками 

 

 



-Привітав вихованців VinSmart центру за адресою вул.Олега 

Антонова 28 новорічними подарунками

 

-Подарував два благодійні концерти у Вінницькій філармонії за 

участю українського шансоньє Олега Алябіна для жителів 5 

округу,членів організації  «Союз Чорнобиль України» , вихованці 

спортивних гуртків, члени Вінницького товариства сліпих (УТОС) 

та працівники однойменного підприємства, де працюють люди із 

обмеженими фізичними можливостями 

 



 

 

-Привітав діток з «Особливого театру» дітей з аутизмом, 

синдромом Дауна та ДЦП солодкими подарунками з новорічними 

святами. 

 



-Виступив на конкурсі краси від Креативного Хаб «Розквітай» 

у ролі партнера проекту підготувавши діадеми для учасниць та 

срібні прикраси для переможців 

 

 

 

 



-Привітав шаховий клуб «Дебют» та народний ансамбль народного 

танцю «Вінничанка» 

 

-Вкотре привітав юних гімнасток  СК «Нокаут» на змаганнях 

відкритої першості , в яких взяли участь 180 дівчаток  

 

 

 



-Вкотре привітав з новорічними святами дітей громадської 

організації « Діа-діти» подарунками 

 

-Підготував сотні соціальних пакетів для сімей , які знаходяться в 

складних життєвих обставинах 

 

 

 


